
1 

Aufbauanleitung

Liegefläche 140x200 

Liegefläche 160x200 

Liegefläche 180x200 

Liegefläche 200x200 

Ab einer Bettbreite von 160cm ist der Mittelsteg enthalten. 

Allgemeine Produkthinweise 

a) Dies sind Skizzen und keine technischen Zeichnungen
b) Bitte ziehen Sie die Schrauben des Produktes in regelmäßigen Abständen nach
c) Bitte wischen Sie das Holz lediglich mit einem nebelfeuchten Tuch ab



2 

Möbelteile 

Beschläge 

 

 

Zur Montage wird benötigt 

Mittelsteg 
Achtung!!! Mittelsteg ist nur für Bettbreiten 160, 180 und 200cm enthalten. 

Mittelsteg und Beschläge entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

Möbelteile 

 

 

 

Beschläge 

Grundplatte 

2 Stück 

Einhänge- 

winkel 

2 Stück 

Schraube 

3,5x25 

12 Stück 

G H I 

Unterlag- 

scheibe 

6 Stück 

F Mutter M8 

6 Stück  

C Schrauben- 

schlüssel 13 

1 Stück 

E Halbrund- 

mutter 

6 Stück 

D Gewinde- 

stange M8x80 

6 Stück 

A Holzdübel 

15x50 

12 Stück 

B 

Schraube 

3,5x25 

24 Stück 

G Grundplatte 

6 Stück 

H Einhänge- 

winkel 

6 Stück 

I 

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

(5) (6)

(7) 
(8/9) 

Schraube 

4x50 

4 Stück 

K 



3 

[1] 

[2] 

[3] 

Gewinde- 

stange M8x80 

4 Stück 

A Holzdübel 

15x50 

8 Stück 

B 

Schraube 

3,5x25 

24 Stück 

G 

Gewinde- 

stange M8x80 

2 Stück 

A Holzdübel 

15x50 

4 Stück 

B 

Grundplatte 

6 Stück 

H 

(5) 
(6) 

(3) 

(4) 

(1) 

A 
A 

A 
B 

B 

A 
B 

B 

B 
B 

B 
B 

H 

H 

H 
H 

H 

H 

4xG

H 
4xG

H 4xG

H 
4xG

H 
4xG

H 4xG

H 

A 
B B

A 
B B



4 

[4] 

[5] 

Unterlag- 

scheibe 

2 Stück 

F 

Mutter M8 

2 Stück  

C 

Schrauben- 

schlüssel 13 

1 Stück 

E 

Halbrund- 

mutter 

2 Stück 

D 

Unterlag- 

scheibe 

2 Stück 

F 

Mutter M8 

2 Stück  

C 

Schrauben- 

schlüssel 13 

1 Stück 

E 

Halbrund- 

mutter 

2 Stück 

D 

(1) 

(3) 

(4) 

(1) 

(3) 

(4) 

(2) 
(5) 

(6) 

C F D
F DC 

CF D 

F D
C 



5 

 [6] 

[7] Hinweis! Die Einlegetiefe der Matratze kann mittels der Höhenversteller individuell eingestellt  werden.

Unterlag- 

scheibe 

2 Stück 

F 

Mutter M8 

2 Stück  

C 

Schrauben- 

schlüssel 13 

1 Stück 

E 

Halbrund- 

mutter 

2 Stück 

D 

6 Stück

Einhänge- 

winkel 

6 Stück 

I 

(2) 
(5) 

(6) 

(1) 
(3) 

(4) 

Detail

D F C

F CD 

I 

I 
I 

I 
I 

I 



6 

Achtung!!!  

Mittelsteg ist nur für Bettbreiten 160, 180 und 200cm 
enthalten. 
OMittelsteg und Beschläge entnehmen sie der separaten Verpackungseinheit!

Möbelteile: 

 

 

 

Beschläge: 

[8] 

(7) 
(8/9) 

Schraube 

4x50 

4 Stück 

K 

2xK 

2xK 

Grundplatte 

2 Stück 

Einhänge- 

winkel 

2 Stück 

Schraube 

3,5x25 

12 Stück 

G H I Schraube 

4x50 

4 Stück 

K 

(7) 

(9) 
(8)



7 

 [9] 

[10] Hinweis! Verwenden die identische Montageposition wie bei Schritt 7.

[11] 

Einhänge- 

winkel 

2 Stück 

I 

Schraube 

3,5x25 

4 Stück 

G 

Detail

4xG 

4xG 

H 

H 

Schraube 

3,5x25 

8 Stück 

G Grundplatte 

2 Stück 

H 

I 

I 

2xG 

2xG 



8 

Bett ohne Mittelsteg 

Bett mit Mittelsteg 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

